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Перечень 
видов,  форм и условий предоставления медицинской помощи в соответствии с Территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на территории Белгородской области в ОГАУЗ «Санаторий «Красиво»
В рамках Программы в санатории бесплатно предоставляются следующие виды медицинской помощи: 
- специализированная медицинская помощь по медицинской реабилитации, 
- медицинская помощь при санаторно-курортном лечении.
В условиях стационара круглосуточного пребывания  медицинская помощь оказывается при состояниях, требующих по медицинским показаниям проведения круглосуточного медицинского наблюдения, применения интенсивных методов лечения.
        
Порядок и условия предоставления специализированной медицинской помощи по медицинской реабилитации.
Санаторий осуществляет проведение второго этапа медицинской 
реабилитации в специализированном круглосуточном стационарном отделении медицинской реабилитации (далее отделение медицинской реабилитации). 
      Госпитализация в отделение медицинской реабилитации санатория, осуществляется по направлению амбулаторно-поликлинического учреждения в соответствии с медицинскими показаниями : при наличии реабилитационного потенциала и благоприятного реабилитационного прогноза в ранний восстановительный период течения заболевания, в поздний реабилитационный период, в период остаточных явлений течения заболевания при хроническом течении, при заболеваниях вне обострения.
     Медицинская помощь в отделении медицинской реабилитации осуществляется в соответствии с утвержденными порядками медицинской помощи и  стандартами медицинской помощи.
     Плановая медицинская помощь по медицинской реабилитации  предоставляется бесплатно по направлению медицинской организации с места жительства пациента.  
     Плановая медицинская помощь по медицинской реабилитации   застрахованным гражданам из других субъектов Российской Федерации предоставляется бесплатно в соответствии с действующим законодательством.
     Время ожидания на плановую госпитализацию в  отделение медицинской реабилитации допускается в пределах установленного периода ожидания в зависимости от состояния больного и характера течения заболевания. Срок ожидания медицинской помощи до 30 дней.
     Условием госпитализации в  отделение медицинской реабилитации является наличие:
- направления от врача (формы 057/у-04), с указанием диагноза, заверенное подписью и личной печатью врача, подписью председателя врачебной комиссии, штампом поликлиники,
- документа, удостоверяющего личность;
- полиса обязательного медицинского страхования;
- СНИЛС (для иногородних);
- ксерокопии выписки (форма 027/у);
- результатов обследования, информации о предыдущих курсах лечения и степени по модифицированной шкале Рэнкина.
          Обеспечение больных лечебным питанием осуществляется согласно утвержденным нормативам. При этом организация лечебного питания осуществляется в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 № 330 (в ред. Приказа № 901н от 24.11.2016г.) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации» и приказом Министерства здравоохранения РФ от 21.06.2013 № 395 н «Об утверждении норм лечебного питания».
    Обеспечение лекарственными средствами, расходными материалами и медицинскими изделиями для лечения в отделении медицинской реабилитации осуществляется за счет средств обязательного медицинского страхования   в соответствии с перечнем жизненно необходимых и важнейших лекарственных средств, порядками и стандартами медицинской помощи, применяемых при оказании медицинской помощи в рамках Программы.
    В случае нарушения больничного режима пациент может быть выписан из стационара досрочно с соответствующими отметками в медицинской и иной документации, при условии отсутствия угрозы для здоровья и жизни пациента, отсутствия необходимости изоляции по эпидемиологическим показаниям.


Порядок и условия предоставления медицинской помощи при санаторно-курортном лечении.
   Порядок отбора и направления отдельных категорий граждан на санаторно-
курортное лечение устанавливается учредителем ОГАУЗ «Санаторий «Красиво» в рамках выполнения государственного задания.
        Направление на санаторно-курортное лечение осуществляется 
семейным врачом учреждения здравоохранения Белгородской области с учетом показаний и противопоказаний, утвержденных приказом Министерства здравоохранения РФ от 07 июня 2018 г. № 321н «Об утверждении перечней медицинских показаний и противопоказаний для санаторно-курортного лечения» из числа отдельных категорий граждан, установленных законодательством РФ  - граждан старше трудоспособного возраста и беременных женщин.
           Медицинский отбор отдельных категорий граждан на санаторно-курортное лечение в санаторий, осуществляется врачебной комиссией медицинской организации области.
           Срок пребывания отдельных категорий граждан в санатории составляет 14 дней.
           Обязательным условием госпитализации в санаторий для оказания медицинской помощи при санаторно-курортном лечении является наличие:
- направления на санаторно-курортное лечение в санаторно-курортную организацию;
- санаторно-курортной карты установленного образца;
- документа, удостоверяющего личность.
          Медицинская помощь при санаторно-курортном лечении  осуществляется в соответствии с утвержденными порядками медицинской помощи и  стандартами санаторно-курортной помощи, утвержденными приказами Минздравсоцразвития России по профилю заболевания. 
         Диетическое и лечебное питание  организовывается в соответствии с медицинскими показаниями. При этом организация лечебного питания осуществляется в соответствии с приказом Минздрава РФ от 05.08.2003 № 330 (в ред. Приказа № 901н от 24.11.2016г.) «О мерах по совершенствованию лечебного питания в лечебно-профилактических учреждениях Российской Федерации» и приказом Министерства здравоохранения РФ от 21.06.2013 № 395 н «Об утверждении норм лечебного питания».
         Согласно санитарно-эпидемиологическим требованиям, обеспечивается соблюдение санитарно-эпидемиологических требований, которые устанавливаются государственными санитарно-эпидемиологическими правилами и гигиеническими нормами.
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